# howbiz 娱乐新闻

本版采写/新京报记者 勾伊娜



《中国好声音》现场风格受质疑, 庾澄庆: 如果不好是我的责任; 李代沫等学员配唱电影、接代言

# "好声音"渐渐吆喝来"好生意"

#### **观众质疑** 改编歌曲没有章法

以摇滚为标签的庾澄 庆,在上一场节目中对学员 演唱的每一首歌都被赋分 摇滚的色彩,连王菲的《 愿意》,都变成了重金属 愿意》,都变成了重金属不 道。但这种改编引发听庾 ,很多网友感叹听阑 ,但这种改写。 等员是唱歌又吵又闹 ,是细章是引力。 等员是莫愁演唱的方式槽", 但最终她还是入选了16强。

对于上周的比赛,新浪 发起了网络调查,截至发稿 共有6万多网友参与,其中 有4万多表示无法接受这种 演唱方式,"唱歌夸张,各种 刺耳"。但也有观众力挺庾 澄庆,称"哈林和王治平对 学员的调教水平远超过欢哥 跟三宝"。

#### 节目回应 这就是哈林的风格

《中国好声音》宣传总监陆伟表示,对于部分网东克说法他并不认同:"或许有人不认同哈林调教下,选手们的表现方式,认为他对对方式,在是外面,在一个人们大哈林有了解的朋友应该知道,这就是哈林的风格,每个一个人。每位导师挑选学员都会有自己的风格,考虑组内学员的离。"

此外,陆伟也对学员吴 莫愁做出点评:"吴莫愁的 音乐风格比较独特,这就会 造成喜欢她的人特别喜欢, 不喜欢的人无法接受。她的 音乐演绎方式很有国外歌手 的味道,可能和东方传统的 审美有较大差异。"





@庾澄庆:我的音乐旅程是一趟魔幻冒险之旅! 我发现摇滚不只是一种节奏强烈和狂野嘶吼的曲风,更是一种淋漓尽致进行到底的态度! 感谢哈林队所有队员陪我探险! 如果好是他们的努力,不好是我的责任。

## "好包装"才能持续发酵

从2004年选秀节目在中国"发迹",8年来内地通过选秀之路出道, 并在后续的打拼过程中取得不错成绩的寥寥可数。选人并不是最难 的,如何后续发展、包装将是"好声音们"接下来面临的大问题。

#### "钱涂" 】 为影视剧唱歌增加曝光

昨日本报已报道人气 选手李代沫和吉克隽逸已 受邀为电影《二次曝光》演唱主题曲。此外,《中国好 声音》副总导演葛亮透露, 另一部将在11月2日上晚的电影《富春山居图》也为 与学员们合作,刘欢队内的 数据东、那英队内的赵 露和另一位特定的唱片, 曲。而8月刚在北京开 机,由杜淳、佟丽娅主演的 电视剧《恋爱那点事儿》, 也将由学员演唱片头、片 尾曲。

为影视剧演唱歌曲必 将增加曝光度,最重要的 是,他们能以最快的速度在 赛后推出自己的音乐作品。

★前例 音乐行业式 微,电影产业发展必定让 影片有更大的关注度和宣 传力度,通过演唱影视剧 位在"选秀"前辈们那里早 有先例。其中,张明市,张明东 有先人方。在他得得后,曾是一位,她参加超女后,曾入后,曾 《神雕侠侣》等多部影信之》 《神雕侠侣》等多部影色,是别的也。李宇春、过,相明的 也是验,要想有,红的的 大式之一。

的歌曲稳固娱乐圈新人地

### "钱途"2 商演配合巡演捞金为主

据悉,现在"好声音" 有的学员已经陆续接到了 不少商演邀请,有消息称 甚至已经有演出商开出了 20万的出场费。副导演葛 亮没有否认此消息,他称: "价值的高低是市场决定 的,目前仅仅只有部分没 有入选 16 强的选手在接

受演出的计划。"除了商演外,"好声音"节目组还将在节目结束后组织学员巡演,据悉月底就会有第一场巡演在澳门举办。

★前例 2005年超女 开启了组织选手比赛后进 行巡演的先例,当时前十 强选手加上人气选手走遍 

### "钱途" 3 代言加发唱片巩固人气

在上周节目中,由张玮、吉克隽逸、吴莫愁等四人拍摄的某广告已播出。据悉,张玮还接拍了另一个代言。此外李代沫也被传言要加入陆川的大型舞台剧《鸟巢·吸引》,该主办方回应:"确实和《中国好声音》达成了合作协议,

但目前人选未最终确定。" 节目组方面已经成立

节目组为面已经成立 了专门的公司,并和近50 位选手签订了唱片和演出 约。而每个导师最后各选 出一位学员,这四位学员 将最早发行唱片。

★前例 比赛后选手 以最快的速度出唱片也是 惯例,李宇春、张靓颖当年 在比赛后约四个月就率先 在比赛后约四而之后的 在出了 EP。而之后的还 年出去香中,湖南卫视制 在人气选手录的方式, 好放了,并然是关的时 出。 是大才能保证商演的时候 有歌可唱。

#### <sup>'</sup> 观众投票或以 媒体代替

据记者了解,"好声音"本周五播出那英组考核,下周五播出那英组考核。本月13日至15日,将录制16强表演秀中每位导师从四名学员中,确定最后一名赢家参加9月30日的四强演唱会。

陆伟透露赛制还在 商议:"'16强轮流在台 上唱歌,从中选出和四位 导师开演唱会。按照 权要求,节目到了这个 阶段就应该有投票,但 《中国好声音》不是选秀 不能投票,目前我们 对请媒体到场,具体环 节还在和版权方协商。" 此外,也不会有复活赛。

#### 宣布结果时清 场避剧透

《中国好声音》第二 场导师考核播出前,就 有网友在微博上公布一 份"剧透"名单,已播出 的两场考核结果均与 "剧透"名单相符。为了 避免再次"剧透",宣传 总监陆伟表示,在接下 来的录制中,将采取清 场措施。"一开始我们想 和观众签署保密协议, 但考虑到现场观众太 多,这个做法不太可 行。最终商量后,我们 决定采取清场的办法, 即当主持人宣布最终结 果时,除了工作人员和 媒体,其余的观众都要 撤出现场。